

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хустської міської ради до Державної інспекції архітектури та містобудування України щодо делегування повноважень з управління у сфері містобудівної діяльності та архітектурно-будівельного контролю

Згідно з пунктом 7¹ Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553, з метою розгляду отриманих звернень фізичних чи юридичних осіб про порушення суб'єктом містобудування вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності (далі - звернення) при органі державного архітектурно-будівельного контролю утворюється комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності (далі - комісія).

Комісія здійснює колегіальний розгляд звернень фізичних чи юридичних осіб.

Розгляд звернень здійснюється за участю заявника та замовника або їх представників.

Заявник, замовник та/або їх представники мають право надавати пояснення та подавати додаткові матеріали з питань, зазначених у зверненні, з обов'язковим відображенням відповідної інформації у протоколі.

У разі неявки замовника або його представника після належного їх повідомлення у спосіб, визначений абзацом шостим цього пункту, заява розглядається без його участі.

У разі неявки заявника розгляд заяви переноситься на іншу дату, про що замовник і заявник повідомляються у спосіб, визначений абзацом шостим цього пункту. У разі повторної неявки заява залишається без розгляду.

Відділ державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Хустської міської ради, відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", здійснює управління у сфері містобудівної діяльності та архітектурно-будівельного контролю шляхом:

контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, вимог будівельних норм і правил, положень містобудівної документації, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування (далі - вихідні дані), проектної документації;

надання (отримання, реєстрації), відмови у видачі чи припинення дії документів (адміністративних актів), що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів (крім припинення дії документів (адміністративних актів), що засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів) - щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними наслідками (СС1), розташованих у межах населених пунктів Хуст, Зарічне, Кіресі та Чертіж.

Мешканцям населених пунктів Іза, Карповтлаш, Бороняво, Данилово, Копашново, Лунка, Поляна, Хустець, Кошельово, Залом, Крайниково, Крива,

Липовець, Липча, Крайне, Кривий, Осава, Нанково, Нижнє Селище, Олександрівка, Рокосово, Вертеп, Сокирниця, Стеблівка, що входять до складу Хустської міської ради, для розгляду звернень, щодо порушення суб'єктом містобудування вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, необхідно звертатися до Державної інспекції архітектури та містобудування України за адресою м. Київ, бульвар Лесі Українки 26, та відповідно до абзацу сьомого пункту 7¹ Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553, залучати представників чи бути безпосередньо присутнім при розгляді звернень. Враховуючи відстань від Хустської громади до міста Київ, скористатися законним правом для вище згаданих громадян є дуже економічно навантажено та часозатратно.

Згідно з положеннями абзаців другого, п'ятого пункту 9¹ розділу V "Прикінцеві положення" Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" на період до утворення (визначення) місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування органів державного архітектурно-будівельного контролю повноваження, визначені цим Законом, здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

За зверненням відповідного органу місцевого самоврядування до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, створюється спільна комісія з передачі відповідної документації та вирішення питань, пов'язаних з утворенням та функціонуванням органу державного архітектурно-будівельного контролю.

Враховуючи вище викладене, і неодноразові звернення й інтереси жителів населених пунктів Хуст, Зарічне, Кіреші, Чертіж, Іза, Карповтлаш, Бороняво, Данилово, Копашново, Лунка, Поляна, Хустець, Кошельово, Залом, Крайниково, Крива, Липовець, Липча, Крайне, Кривий, Осава, Нанково, Нижнє Селище, Олександрівка, Рокосово, Вертеп, Сокирниця, Стеблівка, що входять до складу Хустської міської ради, та з метою забезпечення реалізації та гарантування закріплених Конституцією України права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також підвищення ефективності роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування зі зверненнями громадян, урахувавши необхідність об'єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог законодавства України, звертаємось до Державної інспекції архітектури та містобудування України, як центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, **у сприянні виконання законного права**, передбаченого пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 671 із змінами внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 958 «Деякі питання діяльності органів державного архітектурно-будівельного контролю», та абзацом 5 пункту 9¹ розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», щодо створення спільної комісії з передачі відповідної документації та делегування повноважень державного архітектурно-будівельного контролю, а

також повноваження у здійсненні реєстраційних функцій та вирішення питань, пов'язаних з функціонуванням органу державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Хустської міської ради до об'єктів з незначними наслідками (СС1) та середніми (СС2) наслідками, розташованих у межах населених пунктів: Хуст, Зарічне, Кіреші, Чертіж, Іза, Карповтлаш, Бороняво, Данилово, Копашново, Лунка, Поляна, Хустець, Кошельово, Залом, Крайниково, Крива, Липовець, Липча, Крайне, Кривий, Осава, Нанково, Нижнє Селище, Олександрівка, Рокосово, Вертеп, Сокирниця, Стеблівка;

Делегування повноважень має на меті наближення процесів регулювання будівництва до місцевих потреб та специфіки, а також полегшення бюрократичних процедур для громадян.

Депутати Хустської міської
ради VIII скликання

В.о. міського голови - секретар ради

Василь ГУБАЛЬ